

2.19

MONDAY

士師記

7:23-8:21

基甸到疏割，對城裡的人說：「還記得你們曾經拒絕幫助我嗎？你們說我沒捉到西巴和撒慕拿，所以不把食物給我疲乏的軍隊。現在你們看，他們就在這裡！」於是基甸用曠野的荊棘懲罰疏割的首領；他也拆毀了比努伊勒的城堡，殺了城裡的人。.....於是基甸對他的長子益帖說：「去把他們殺了！」但是益帖害怕，沒有拔刀，因為他還是個孩子。

那孩子沒有拔刀

上主用「喝水刪去法」（士7:4-7）讓基甸僅帶著3百名戰士，就讓擁有千軍萬馬的敵方大嚐苦頭，甚至還取下了對方首領的首級，徹底擊垮敵方軍心。誰敢相信這麼少的人數、這麼小的軍隊可以大獲全勝？上主用這場戰事彰顯祂的大能。

然而基甸的刀尚未放下，他記恨自己的同胞疏割人和比努伊勒人，因為這兩座城的人，在他出征時不但沒有幫忙，還冷嘲熱諷，所以基甸回來血洗這兩座城，還鞭打羞辱他們的領袖。甚至，當基甸抓到米甸人的王後，還想讓自己的長子負責殺了他們；但他沒有拔刀，因為他還是個孩子。

雖然有人被主呼召做事，仍趕不上人犯罪的速度，基甸雖然敬畏上主，但他的性格卻也非常嗜血。當時的人們，活在一個充滿暴力與鮮血、逼迫孩子拿起刀槍的世界。但現在的世界，何嘗不是依然如此？耶穌基督以非暴力行動，為跟隨者指示了真理的道路。為了給孩子平安的世界，我們都要持續認罪悔改，並且為呼求和平而祈禱和行動。

面對各地戰亂與氣候危機 普世教會界捍衛兒童未來



為慶祝11月20日世界兒童日，基督教信義會芬蘭差會（FELM）、普世教協（WCC）以及其他夥伴共同舉辦一場研討會。會議中，介紹了WCC和聯合國兒童基金會（UNICEF）合作的「教會對兒童之承諾」（Churches' Commitments to Children）計畫，其目標是確保兒童的安全，聆聽他們的意見，並與他們共同保護地球。（全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫生命的主，這世上依然存在許多戰爭，我們要再次向祢認罪悔改，懇求祢垂聽受苦者的哭求，讓和平早日臨到。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。